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Bound
  

  Book of Shadows journal

BBBBOOS$14.95

For Wiccans who wish to 
chart the progress of their 
individual practice, jot 
down dreams and aspira-
tions, or inscribe personal 
spells and rituals, this 
elegant journal is the perfect 

  Book of Shadows journal

BBBLBOOS$14.95

Measures 6” x 8 1/2”. 224 
Lined pages.

  

Midnight Messenger journal

BBBU138$12.95

An erie depiction of wis-
dom and mystisim in the 
artwork of Anne Stokes 
graces the covers of blank 
journal. Contains 160 blank 
pages and a ribbon book-
mark. 5” x 7”

  Wilde One journal

BBBU139$12.95

Perfect for anyone who 
loves the wild but loyal 
power the pack! This jour-
nal portrays a wolf head 
over a fi ve pointed star with 
borders of Celtic knot work 
embossed on its hard cov-

  Quiet Refl ection journal

BBBU140$12.95

A travel size hardcover 
journal for spell, ritual, 
logging or journal work. 
Embossed artwork and 
metallic highlights. Comes 
with  a place holder ribbon 
sewn into the binding. 160 

  

Dream journal

BBBU144$12.95

A beautiful, hardcover 
blank journal featuring 
stuinning artwork and 
beautiful colors on the cov-
ers. Contains 160 unlined 
pages. 5” x 7”

  Spell Book red journal

BBBU145$12.95

A beautiful, hardcover 
blank journal featuring 
stuinning artwork and 
beautiful colors on the cov-
ers. Contains 160 unlined 
pages. 5” x 7”

  Spell Book purple journal

BBBU146$12.95

A travel size hardcover 
journal for spell, ritual, 
logging or journal work. 
Embossed silver embel-
lishments and Celtic knot 
work and a deep purple 
and black faux wood grain 

  

Talisman journal

BBBU147$12.95

A travel size hardcover 
journal for spell, ritual, 
logging or journal work. 
Embossed artwork and 
metallic highlights. Comes 
with  a place holder ribbon 
sewn into the binding. 160 

  Spell Keeper journal

BBBU148$12.95

A travel size hardcover 
journal for spell, ritual, 
logging or journal work. 
Embossed artwork and 
metallic highlights. Comes 
with a place holder ribbon 
sewn into the binding. 160 

  Tree of Life journal

BBBU194$10.95

A beautiful , hard cover 
journal displaying the stun-
ning artwork of Lisa Parker 
on the covers. Contains 180 
unlined pages. 5 1/2” x 8 
1/4”

  

Pentagram Rose journal

BBBU195$10.95

A beautiful , hard cover 
journal displaying the stin-
ning artwork of Lisa Parker 
on the covers. Contains 180 
unlined pages. 5 1/2” x 8 
1/4”

  Witches Spellbook journal

BBBU328$13.95

A hardcover journal with 
160 unlined pages and a 
matching pen with elastic 
pen keep. 5” x 7” - 160 
pages

  Cat’s Eyes journal

BBBUCAT$9.95

Handily fi tting in a pocket 
or purse, the small Cat’s 
Eye Journal is perfect for the 
witch on the go, or as a date 
or address book. 4” x 5”

  

Celtic Tree journal (hc)

BBBUCELT$13.95

The hardbound Celtic Tree 
Journal folds over itself 
upon its front face, sealing 
closed magnetically with its 
seam mirror the wavy trunk 
of the Celtic tree of life 
design it displays. Measures 

  Pentagram journal, (hc)

BBBUPEN$16.95

With a faux wood fi nish, 
this blank book has an inter-
woven pentagram set upon 
its front cover, making it 
the perfect setting for your 
book of shadows, journal, 
diary, or whatever else you 

  Unicorn journal, (hc)

BBBUUNI$9.95

Features Black journal, 
reporter style, 192 pages, 5 
3/4” x 4”, hardcover, spe-
cial varnish cover effects, 
page marker ribbon and 
rubber band

  

Wiccan journal, (hc)

BBBUWIC$13.95

Marked on the front and 
back with a fl oral pat-
terned border and a central 
Triquetra, the symbol of the 
Mother, Maiden, and Crone, 
this journal is perfect for 
both budding and experi-

    

Leather
  

  Buddah leather w/ cord

BBBC338$31.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
seated Buddha. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, cord 
closure. 6” x 8”

  



2Journals

 Last Updated - March 3, 2015 2:16 PM

Pentagram leather w/ cord

BBBC340$24.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
Celtic artwork anda penta-
cle. Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, cord closure. 5” 

  Pentagram leather w/ cord

BBBC361$17.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
double pentacles on both 
leather covers. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, cord 

  Stone Eye leather w/ cord

BBBC363$62.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed & 
stitched God’s Eye mandala 
with an embedded stone. 
Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 

  

Black Buffalo Hunter leather w/ cord

BBBCBHB$39.95

Hand tooled blank book 
with a soft and supple black 
leather covering and cord. 
Sizes vary slightly. Leather, 
handmade paper. 280 
pages, cord closure. 5” x 7”

  Celtic Cross leather w/ cord

BBBCCELC$24.95

The Celtic Cross, a symbol 
sacred to both modern 
pagans and Christians, has 
been hand tooled upon the 
cover of this leather blank 
book.  Measures 5 x 7

  Celtic Knot leather w/ cord

BBBCCELN$23.95

Framed in intricate bor-
ders depicting foliage and 
leaf work, the Celtic Knot 
leather blank book features 
an elaborate pattern of knot 
work both upon its front 
and back covers. Size 5” x 

  

Double Dragon leather w/ cord

BBBCD57$23.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
double dragons. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, cord 
closure. 5” x 7”

  Entwined Dragons leather w/ cord

BBBCDRAE$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
brand on the otherwise 
plain front and entwined 
dragons on the rear. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 220 pages, cord 

  Earth Scrolls leather w/ cord

BBBCEAR$44.95

The Ancient Earth Scrolls 
leather blank book is a 
beautiful journal, easily 
rolling into a scroll with 
its supple goat skin leather 
cover and organic cotton 
pages. Contains 48 unlined 

  

Fairy Moon leather w/ cord

BBBCF276$31.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed fairy 
sitting on moon covers. 
Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
220 pages, cord closure. 6” 

  Fairy leather w/ cord

BBBCFAI$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Fairies on both red leather 
covers. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 280 pages, cord clo-

  God’s Eye leather w/ cord

BBBCGE59$39.95

This leather-bound journal 
possesses a semi-precious 
stone embedded into its 
front cover, allowing you to 
charge the stone with ener-
gies and help secure your 
book of shadows or dream 

  

God’s Eye leather w/ cord

BBBCGEM$28.95

This leather-bound journal 
possesses a semi-precious 
stone embedded into its 
front cover, allowing you to 
charge the stone with ener-
gies and help secure your 
book of shadows or dream 

  Greenman leather w/ cord

BBBCGM$31.95

The hand tooled, leather 
cover of this book displays 
the image of the Greenman, 
with his verdant beard and 
facial features covered in 
the leafy vines for which 
he is known. Contains 240 

  Goddess leather w/ cord

BBBCGOD$39.95

Bound in hand-stitched, 
green dyed leather, this 
book displays two images 
of the Goddess, portray-
ing her as both the nur-
turing mother of life and 
the vengeful destroyer. 

  

Morrigan Red leather

BBBCMBS$120.95

A stunning work of art, 
fully functional as a book of 
shadows. Red leather covers 
embossed with pentacles, 
crescent moons, Celtic knot 
work and of course imagery 
and symbolism of the Mor-

  Pentagram leather w/ cord

BBBCP710$47.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed 
interwoven pentagram & 
fl ower. Border embossing 
may vary. Size may vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 336 pages, cord clo-

  Pentagram leather w/ cord

BBBCPEN$24.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed in-
terwoven pentacle & fl ower. 
Border embossing may 
vary. Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 5” 

  

Pentagram Red leather

BBBCPR$120.95

A stunning work of art, 
fully functional as a book of 
shadows. Red leather covers 
embossed with pentacles, 
crescent moons, Celtic knot 
work and triskeles. Con-
tains 560 handmade and 

  Pentagram Tan leather

BBBCPT$120.95

A stunning work of art, 
fully functional as a book of 
shadows. Tan leather covers 
embossed with pentacles, 
crescent moons, Celtic knot 
work and triskeles. Con-
tains 560 handmade and 

  Red leather Scroll w/ cord

BBBCSCR$44.95

Hand tooled blank leather 
scroll with an unadorned 
cover. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
60 pages, cord closure. 12” 
x 16”
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Green leather Scroll w/ cord

BBBCSCRG$44.95

Hand tooled blank leather 
scroll in green dyed leather 
with rough shaped, hand-
made paper. Sizes can vary 
by 3/4” in either or both 
dimensions. Leather, hand-
made paper. 48 pages, cord 

  Sacred Oak Tree leather w/cord

BBBCSOT$24.95

Inscribed into the hand-
tooled surface of this leather 
blank book is the Sacred 
Oak Tree, celebrating nature 
and the path it offers to 
other worlds of discovery 
and mysticism.  240 onlined 

  Tiger Eye leather w/ cord

BBBCT555$26.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a Tiger’s Eye stone. Border 
embossing may vary. Size 
may vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, cord closure. 5” x 7”

  

Tree of Life leather w/ cord

BBBCT710$45.95

A beautiful journal that 
conveys a sense of age and 
mysticism, the large Tree 
of Life leather blank book 
is a beautiful journal whose 
cover features the hand 
tooled design of the Tree of 

  Pocket leather w/ cord

BBBCULT$4.50

The Ultra Mini Pocket 
leather blank book offers 
you the styling and qual-
ity of a leather journal with 
pocket sized convenience! 2 
3/4” x 3”

  1842 Poetry leather w/ key

BBBKPOE5$32.95

Hand tooled blank leather 
journal with unadorned 
cover and hand stitched 
edging. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, lock closure w/ 3 
spare keys. 5” x 7”

  

1842 Poetry leather w/ key

BBBKPOE7$53.95

Hand tooled blank leather 
journal with unadorned 
cover and hand stitched 
edging. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, lock closure w/ 3 
spare keys. 7” x 10”

  Fairy Moon leather w/ latch

BBBL276$33.95

For the whimsical at heart, 
the Small Fairy Moon 
leather blank book features 
the hand-tooled image 
of a fairy, sitting within 
the crescent of the moon 
as though it were a great 

  Pentagram leather w/ latch

BBBL285$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
pentagram & fl ower. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  

Stone Eye leather w/ latch

BBBL286$30.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
God’s Eye and embedded 
stone on the front cover 
and varied designs on the 
rear. Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 

  Buddha leather w/ latch

BBBL339$33.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
seated Buddha. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  Pentagram leather w/ latch

BBBL341$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
interwoven pentacle and 
Celtic knot work on both 
covers. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 

  

Pentagram leather w/ latch

BBBL342$33.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
Celtic artwork and a penta-
cle. Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 6” 

  Dragon leather w/ latch

BBBL343$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
winged dragon. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  Tree of Life leather w/ latch

BBBL360$18.95

A pocket sized 3 1/2” x 5” 
leather journal with a lock 
plated in brass. Contains120 
unlined pages.

  

Stone Eye leather w/ latch

BBBL367$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
God’s Eye & embedded 
stone. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 220 pages, latch 

  Day of the Dead w/ latch

BBBL397$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Day of the Dead Calavera 
skull on both covers. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 

  Wolf Moon leather w/ latch

BBBL431$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed  
Wolf howling at the Cresent 
Moon. Handmade - sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  

Greenman leather w/ latch

BBBL455$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Greenman front cover. Bor-
der & rear cover emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 240 pages, cord clo-

  Unicorn leather w/ latch

BBBL546$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Unicorn on both of the 
leather covers. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 280 pages, 

  Angels leather w/ latch

BBBLANG$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed an-
gel covers. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 280 pages,  Latch 
closure. 5” x 7”
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Buffalo Hunter leather w/ latch

BBBLBH$39.95

Hand tooled blank leather 
book with a soft and supple 
covering and metal latch. 
Sizes vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, latch closure. 5” x 7”

  Black Buffalo Hunter leather w/ latch

BBBLBHB$39.95

Hand tooled blank book 
with a soft and supple black 
leather covering and metal 
latch. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
280 pages, latch closure. 5” 
x 7”

  Black Buffalo Hunter Tree leather

BBBLBHBT$39.95

Hand tooled blank book 
with a soft and supple black 
leather covering and metal 
latch. A green Tree of Life 
wrapped in Celtic knot 
work is on the back cover. 
Art by Jen Delyth.  Sizes 

  

Buddha leather w/ latch

BBBLBUD45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
radiant Buddha. Border & 
rear cover embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
220 pages, latch closure. 4 

  Celtic leather w/ latch

BBBLC$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
Celtic designs. Exact em-
bossing will vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 220 pages, latch 
closure. 5 1/2” x 9”

  Celtic Cross leather w/ latch

BBBLC288$34.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Celtic Cross. Border em-
bossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 6” x 8”

  

Celtic Cross leather w/ latch

BBBLC552$64.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed 
with a Celtic cross. Bor-
der embossing may vary. 
Leather cover on this 
journal is removeable and 
will fi t any book of the same 

  Celtic leather w/ latch

BBBLCEL$15.95

Each of these Celtic Leather 
Blank Books is a unique 
creation, with its own 
hand-tooled imagery upon 
the sturdy leather covers. 
Contains 220 unlined pages. 
4 1/2” x 5”

  Celtic Cross leather w/ latch

BBBLCEL45$19.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
Celtic Cross. Border & 
rear cover embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
220 pages, latch closure. 4 

  

Celtic blue leather w/ latch

BBBLCELB$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Celt-
ic designs. Border emboss-
ing may vary. Art by Jen 
Delyth. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
280 pages, latch. 5” x 7”

  Celtic Heart leather w/ latch

BBBLCH289$34.95

Hand tooled blank leather 
book embossed with a 
Celtic themed heart and 
various decorative border 
embossings. Sizes vary 
slightly. Border embossings 
may vary. Leather, hand-

  Dragon Refueling leather w/ latch

BBBLD451$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with a dragon & Sun 
on the front. Border & rear 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  

Dragon leather w/ latch

BBBLDRA45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with a rearing drag-
on in fl ight on the front. 
Border & rear emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 240 pages, latch 

  Double Dragon leather w/ latch

BBBLDRAD$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with twin dragons 
twined together. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  Embossed leather w/ latch

BBBLEMB$24.95

Hand tooled blank leather 
journal with a large central 
mandala. Border and man-
dala details may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 168 pages, 
latch closure. 6” x 9”

  

Epona leather w/ latch

BBBLEPO45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with Celtic horses 
circling on the front. Border 
& rear embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 4 

  Fairy leather w/ latch

BBBLF448$34.95

Hand tooled blank leather 
journal with a fairy picking 
fl owers on the front. Border 
& rear embossing may vary. 
Sizes vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, latch closure. 6” x 8”

  Fairy leather w/ latch

BBBLF710$28.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed 
fairy. Border & backside 
embossing may vary. Size 
may vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 pag-
es, latch closure. 7” x 10”

  

Flower leather w/ latch

BBBLFLO$12.00

Hand tooled blank leather 
journal with varied fl oral 
embossing. Border emboss-
ing may vary. Size may 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 3 1/4”” x 4”

  Fox leather w/ latch

BBBLFOX$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with heavily 
embossed covers showing 
foxes, leaves and knot work. 
Art by Jen Delyth. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 272 pages, 

  Goddess leather w/ latch

BBBLG554$26.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a Goddess fi gure. Border 
embossing may vary. Size 
may vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, latch closure. 5” x 7”
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Goddess leather w/ latch

BBBLGOD$39.95

Bound in hand-stitched, 
green dyed leather, this 
book displays two images 
of the Goddess, portray-
ing her as both the nur-
turing mother of life and 
the vengeful destroyer. 

  Griffi ns leather w/ latch

BBBLGRI45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Grif-
fi ns. Border & rear cover 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 220 pages, 
latch closure. 4 1/2” x 5”

  Fighting Griffi n leather w/ latch

BBBLGRIXL$50.00

Leather bound, this blank 
book seems fi t for a library 
of ancient codex with fi nely 
tooled scrollwork and the 
image of a rearing Griffi n 
on its cover. This makes a 
fantastic setting for your 

  

Tree of Life leather Green w/ latch

BBBLGTR$39.95

Portraying the Tree of 
Life in a beautiful display 
of Celtic symbolism, this 
leather bound journal pro-
vides for you the perfect set-
ting for a diary or a book of 
shadows. Art by Jen Delyth. 

  Hearts leather w/ latch

BBBLHEA$39.95

Hand tooled lined leather 
journal with heavy, medi-
eval styled embossing, may 
vary. Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, Latch closure. 5 
1/2” x 8 1/4”

  Mandala leather w/ latch

BBBLM547$26.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a Mandala pattern. Border 
embossing may vary. Size 
may vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, latch closure. 5” x 7”

  

Map of World leather w/ latch

BBBLM553$33.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a Map of the World. Border 
embossing may vary. Size 
may vary slightly. Leather, 
handmade paper. 240 
pages, latch closure. 6” x 8”

  Owl leather w/ latch

BBBLOWL$39.95

Hand tooled blank leather 
journal showing an Owl 
& Lady connected by knot 
work. Art by Jen Delyth. 
Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
272 pages, latch  closure. 5” 

  Owl leather w/ latch

BBBLOWLXL$60.95

Hand tooled blank leather 
journal showing an Owl 
& Lady connected by knot 
work in purple leather. 
Contains a separator sheet 
between each page to help 
prevent smudging between 

  

Pentagram leather w/ latch

BBBLP284$49.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed, in-
terwoven pentacle & fl ower. 
Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 7” 

  Pentagram leather w/ latch

BBBLP449$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with a Pentagram 
decorated with various 
tools and symbols of Witch-
craft. Border & rear emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 

  Peace Sign leather w/ latch

BBBLP550$26.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a Tree of Life as a stylized 
Peace symbol. Border em-
bossing may vary. Size may 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 

  

Pentagram Double leather w/ latch

BBBLP710$39.95

A handmade leather journal 
with two brass plated 
pewter latches and varied 
embossing on the back 
cover as well as around the 
central front theme of an 
interwoven pentacle. 220 

  Pentagram leather w/ latch

BBBLPEN$39.95

Hand tooled blank leather 
book with an embossed 
pentagram and ornate 
Celtic knot work. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 240 pages, double 
latch closure. 5” x 9”

  Pentagram leather w/ latch

BBBLPEN45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Tree 
of Life. Border & rear cover 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 220 pages, 
latch closure. 4 1/2” x 5”

  

Red Pentagram leather w/ latch

BBBLPENR$50.00

Hand tooled blank leather 
journal with embossed & 
enameled pentagram and 
gilt corners. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 200 pages, latch clo-
sure. 5 1/2” x 8 1/2”

  Pentagram & Stone leather w/ latch

BBBLPENT$50.00

Hand tooled blank leather 
journal with a plain front 
and an embossed and 
stitched pentagram with 
an embedded stone on the 
rear. Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 

  Phoenix leather w/ latch

BBBLPHO$39.95

Hand tooled blank leather 
journal showing the legend-
ary Phoenix and Celtic 
knot work. Size may vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 136 pages, latch 
closure. 5” x 7”

  

Pentagram Moon leather w/ latch

BBBLPM$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
pentagram & moon. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5 1/2” x 8 

  1842 Poetry leather w/ latch

BBBLPOE$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with unadorned 
cover and hand stitched 
edging. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 5 
1/2” x 9”

  1842 Poetry leather w/ latch

BBBLPOE34$16.95

Hand tooled blank leather 
journal with hand stiched 
edging. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 3” 
x 4”
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1842 Poetry leather w/ latch

BBBLPOES$19.95

Hand tooled blank leather 
journal with an unadorned 
cover and hand stitched 
edges. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 4 

  1842 Poetry leather w/ latch

BBBLPOEXL$51.95

Hand tooled blank leather 
journal with unadorned 
cover and hand stitched 
edging. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, double latch 
closure. 7” x 9”

  Raven leather w/ latch

BBBLR450$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with a raven 
perched atop books on 
the front. Border & rear 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 

  

Stone leather w/ latch

BBBLS549$65.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
three stones and various 
carvings. Border embossing 
may vary. Size may vary 
slightly. Leather, handmade 
paper. 360 pages, latch 

  Stone Embossed leather w/ latch

BBBLSE$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with varied emboss-
ing & embedded stone. 
Border embossing may 
vary. Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
180 pages, latch closure. 5” 

  Stone Embossed leather w/ latch

BBBLSE45$16.95

This small God’s Eye leather 
blank book provides you 
with everything you love 
about the larger version in 
a fashion that can readily 
fi t within your purse, travel 
bag, or pocket.

  

Stone Embossed leather w/ latch

BBBLSE69$22.95

Hand tooled blank leather 
journal with varied emboss-
ing & embedded stone. 
Border embossing may 
vary. Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
200 pages, latch closure.

  Sun Moon leather w/ latch

BBBLSM$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Sun 
& Moon as well as various 
Celtic knotwork. Border 
embossing may vary. Art 
by Jen Delyth. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 

  Solstice leather w/ latch

BBBLSOL$39.95

Hand tooled blank leather 
journal embossed and hand 
painted with imagery and 
symbols of the Solstice. 
Leather, handmade paper. 
144 pages, latch closure. 5” 
x 7”

  

Sun leather w/ latch

BBBLSUN45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with a blazing sun 
on the front. Border & rear 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 4 1/2” x 5”

  Tree of Life leather w/ latch

BBBLT282$25.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Tree of Life on both covers. 
Border embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
220 pages, latch closure. 5” 

  Tree of Life leather w/ latch

BBBLT283$49.95

Hand tooled blank leather 
journal with an embossed 
Tree of Life and Celtic knot 
work on both covers. Border 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 280 pages, 

  

Tree leather w/ latch

BBBLT453$26.95

Hand tooled blank leather 
journal with a large Tree of 
Wisdom on the front. Bor-
der & rear embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 5” 

  Tree leather w/ latch

BBBLT454$34.95

Hand tooled blank leather 
journal with a large Tree of 
Wisdom on the front. Bor-
der & rear embossing may 
vary. Sizes vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
240 pages, latch closure. 6” 

  Triquetra leather w/ latch

BBBLT548$26.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
a triquetra. Border emboss-
ing may vary. Size may 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 5” x 7”

  

Tree leather w/ latch

BBBLT551$65.95

Hand tooled lined leather 
journal with embossed with 
the Tree of Life. Border em-
bossing may vary. Size may 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 360 pages, 
latch closure. 10” x 13”

  Tree/ River leather w/ latch

BBBLTR$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
covers featuring the Tree 
of Life and the River of 
Knowledge. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 

  Tree leather w/ latch

BBBLTRE$39.95

Hand tooled lined leather 
journal with heavy, medi-
eval styled embossing, may 
vary. Size may vary slightly. 
Leather, handmade paper. 
280 pages, latch closure. 5 
1/2” x 8 1/4”

  

Tree of Life leather w/ latch

BBBLTRE45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Tree 
of Life. Border & rear cover 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 220 pages, 
latch closure. 4 1/2” x 5”

  Tree leather w/ latch

BBBLTREXL$50.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed Tree 
of Life. Seperator pages 
between content pages 
included. Border & rear 
cover embossing may vary. 
Sizes vary slightly. Leather, 

  Green Tree/ River leather w/ latch

BBBLTRG$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
covers featuring the Tree 
of Life and the River of 
Knowledge. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 
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Tribal leather w/ latch

BBBLTRI$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed trib-
al theme. Embossing may 
vary. Leather, handmade 
paper. 240 pages, latch clo-
sure. 5 3/4” x 8 3/4””

  Red Tree/ River leather w/ latch

BBBLTRR$39.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
covers featuring the Tree 
of Life and the River of 
Knowledge. Border emboss-
ing may vary. Sizes vary 
slightly. Leather, handmade 

  Tree/ River leather w/ latch

BBBLTRXL$60.95

Hand tooled blank leather 
journal with embossed cov-
ers featuring the Tree of Life 
and the River of Knowl-
edge. Contains a separator 
sheet between each page 
to help prevent smudging 

  

Double Wolves leather w/ latch

BBBLTWXL$50.00

Hand tooled blank leather 
journal with embossed 
double wolves. Sepera-
tor pages between content 
pages included. Border, rear 
cover embossing, & scene 
surrounding wolves may 

  Whale leather w/ latch

BBBLWHA$39.95

Hand tooled blank leather 
journal embossed images 
of whales at play and the 
sea on blue leather. Leather, 
handmade paper. 280 
pages, latch closure. 5” x 7”

  Welsh Lion leather w/ latch

BBBLWL45$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with a Welsh lion 
on the front. Border & rear 
embossing may vary. Sizes 
vary slightly. Leather, hand-
made paper. 240 pages, 
latch closure. 4 1/2” x 5”

  

Wolf leather w/ latch

BBBLWOL$18.95

Hand tooled blank leather 
journal with heavily 
embossed covers showing 
wolves and a complex knot 
work forming a Tree of Life. 
Sizes vary slightly. Leather, 
handmade paper. 220 

  Brown Leaf journal

BBBU595$9.95

Embossed leaf design on the 
cover stretching around to 
the back of the book. Suede 
lining on the inside it holds 
a standard six ring mini 
binder that will accept stan-
dard journal or date book 

  Green Leaf journal

BBBU596$9.95

Embossed leaf design on the 
cover stretching around to 
the back of the book. Suede 
lining on the inside it holds 
a standard six ring mini 
binder that will accept stan-
dard journal or date book 

  

Red Leaf journal

BBBU597$9.95

Embossed leaf design on the 
cover stretching around to 
the back of the book. Suede 
lining on the inside it holds 
a standard six ring mini 
binder that will accept stan-
dard journal or date book 

    

Resin
  

  Celtic Pentagram journal

BBBL708$16.95

Displaying an interwoven 
pentagram framed in a 
fantastic design of Celtic 
Knotwork this blank book 
offers aura of mysticism and 
magic, or whatever else you 
can imagine. 6” x 8” - 50 

  

Book of Shadows journal

BBBL709$16.95

Portraying the sculpted 
image of two dragons fac-
ing each other, with tails 
entwined and their wings 
fl ared in fl ight, this journal 
makes a perfect place for 
putting your notes. 6” x 8”

  Dragon journal

BBBL812$16.95

This spiral bound journal 
has a sculpted cover dis-
playing a dragon in fl ight 
and framed in a fantastic 
design of Celtic Knotwork. 
6” x 8”

  Fairy & Unicorn sketchbook

BBBU849$15.95

Fairy & Unicorn sketchbook      
50 unlined pages. 5” x 8”

  


